

Ford MERCON® LV

Premium Synthetic Automatic Transmission Fluid

Product Description

Ford MERCON® LV is a premium synthetic low viscosity automatic transmission fluid for all Ford automatic transmissions requiring low viscosity ATF of MERCON® LV quality. It provides potential fuel economy benefits and offers excellent oxidation resistance, wear protection, friction durability, low temperature fluidity and seal compatibility for all round superior performance and efficiency.

Features & Benefits

Application

• Recommended for Ford vehicles requiring MERCON® LV quality fluids

Specifications, Approvals & Typical Properties

Meets the following Specifications		Ford MERCON® LV
Ford MERCON® LV (WSS-M2C938-A2)		X
Typical Properties		
Test Parameters	ASTM Method	Typical Values
Viscosity @ 100 °C, cSt	D 445	5.7
Flash Point, °C	D 92	200
Brookfield Viscosity @ -40 °C, cP	D 2983	10500
Density @ 15°C, Kg/l	D 1298	0.844
Copper Strip corrosion	D 130	1b

MERCON® is a registered trademark of Ford Motor Company

Jan 2025